

ΕΛΨΕ

Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μέλος της International Union of Psychological Science

Προς
τα μέλη του Κλάδου Κλινικής
Ψυχολογίας / Ψυχολογίας της Υγείας της ΕΛΨΕ

Αθήνα 9.1.2008

Αγαπητά μέλη,

Στις 17.12.07 έγινε η συνάντηση των μελών του Κλάδου. Παρευρέθησαν οι Τ. Πασχάλη, Γ. Κουλιεράκης, Μ. Χαρίτου- Φατούρου, Κ. Ρότσικα, Μ. Κοκκώση, Φ. Αναγνωστόπουλος και Α. Καλαντζή- Αζίζι. Οι Μ. Ζαφειροπούλου, Ν. Χαρίλα και Τ. Σταλίκας, ειδοποίησαν κατά τη διάρκεια της συνάντησης ότι λόγω εκτάκτων υποχρεώσεων δεν θα παρευρεθούν, ενημερώθηκαν όμως για το ΘΕΜΑ 2 και συμφώνησαν με την απόφαση.

Συζητήθηκαν τα εξής θέματα:

1. Απολογισμός του Συνεδρίου: Κατά γενική ομολογία το 3^ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Κλάδου στη Θεσσαλονίκη είχε μεγάλη επιτυχία τόσο από πλευράς προσέλευσης (γύρω στους 900 συνέδρους) όσο και από επιστημονικής πλευράς. Ο Κλάδος ευχαριστεί θερμά τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής (ΟΕ) αλλά και το Τμήμα Ψυχολογίας του ΑΠΘ, που συνέβαλαν στην επιτυχία του Συνεδρίου. Όπως μας ενημέρωσε το γραφείο οργάνωσης του συνεδρίου (IBIS-El Greco), τα καθαρά έσοδα ανέρχονται στα 14.236 ευρώ.
2. Αναγνώστηκε η επιστολή της Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής κ. Α. Στογιαννίδου (e-mail 26.11.07) όπου αναφέρεται στην επιθυμία του Τμήματος Ψυχολογίας να χρησιμοποιηθεί το 1/3 των κερδών του συνεδρίου για τις ανάγκες του Τμήματος Ψυχολογίας. Το αίτημα αυτό στηρίζεται στο γεγονός ότι χρησιμοποιήθηκαν οι χώροι και τα μηχανήματα του Τμήματος και απασχολήθηκαν φοιτητές, διοικητικό προσωπικό και μέλη ΔΕΠ. Το θέμα αυτό- το οποίο προκύπτει για πρώτη φορά στην πορεία πραγματοποίησης των Συνεδρίων του Κλάδου- συζητήθηκε διεξοδικά. Τα δύο προηγούμενα Πανελλήνια Συνέδρια του Κλάδου, στο Βόλο σε συνδιοργάνωση με τα Παιδαγωγικά Τμήματα και στην Αθήνα σε συνδιοργάνωση με το Τμήμα Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου, διεξήχθησαν με την πλήρη στήριξη των Πανεπιστημιακών Τμημάτων, τα οποία προσέφεραν αίθουσες, μηχανήματα και ανθρώπινο δυναμικό (φοιτητές, μέλη ΔΕΠ) αφιλοκερδώς. Αποφασίστηκε να σταλεί απαντητική επιστολή/ e-mail στην κ. Α. Στογιαννίδου με την ομόφωνη απόφαση του Κλάδου να συνεχιστεί η έως τώρα πρακτική, τα έσοδα του Κλάδου από Συνέδρια να διατίθενται για την προώθηση των σκοπών του κλάδου Κλινικής Ψυχολογίας και Ψυχολογίας της Υγείας (βλ. 3^ο θέμα).
3. Έγινε συζήτηση για τις μελλοντικές δραστηριότητες του Κλάδου:
 - α) Αποφασίστηκε η έκδοση Τόμου με έξοδα του Κλάδου από επιλεγμένες ανακοινώσεις του 3^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου. Επιμελητές της έκδοσης

ΕΛΨΕ

Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μέλος της International Union of Psychological Science

ορίστηκαν εκ μέρους της Κλινικής Ψυχολογίας οι Κ. Ρότσικα και Μ. Κοκκώση και εκ μέρους της Ψυχολογίας της Υγείας οι Γ. Κουλιεράκης και Τ. Πασχάλη. Σημειωτέον, ότι είχε ζητηθεί και από την ΟΕ να ορίσει μέλη στην επιτροπή επιμέλειας του βιβλίου αυτού αλλά δεν υπήρξε σχετική πρόταση εκ μέρους της.

β) Συζητήθηκαν προτάσεις για εκπόνηση ερευνητικών ή επιμορφωτικών προγραμμάτων που θα χρηματοδοτηθούν από τον Κλάδο. Η συζήτηση θα συνεχιστεί στην επόμενη συνάντηση, όπου θα ληφθούν αποφάσεις.

4. Από τα έσοδα διάθεσης του βιβλίου του Κλάδου «Special Issues in Health Psychology» αποφασίστηκε να δοθεί το συμβολικό ποσό των 200 ευρώ για γραμματειακή υποστήριξη του Κλάδου για το έτος 2007 και το ποσό των 150 ευρώ για συντήρηση της ιστοσελίδας.

Επόμενη συνάντηση ορίστηκε για την Δευτέρα 21.1.08 και ώρα 2.30 στο Εργαστήριο Ψυχολογικής Συμβουλευτικής Φοιτητών (Φιλοσοφική Σχολή, γρ. 511).

ΚΑΛΗ και ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ, με ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!

Οι συντονιστές

Αναστασία Καλαντζή- Αζίζι

Φώτης Αναγνωστόπουλος